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SHMAES BoORHT— Y ZSHMTEINOTHMIFETTORBELEULF U,

BIEEDHETIE. FICKRERERS 20 mUTOAORTIE, K&ZEH 14,000 mT

1%, BEFH 130 AAT 1%, TNENRERV E LR, FEEICEFAEESD 25 m
P EDORTIE, KEZIEH 9,000 mT 4%, BE(EH 220 AHAT 5%, TNENRE R
VFEURZ, AETTIE. KEI1EH 23,000 M T 2%. #E(EH 350 AT 2%. FNENRE
ERDTVWETD,

JO0FsIDSHTTEEEDLLETIE. 20 mELTDOKEIXE 27, 000 mMDIE. 25 LT
DKEIFH 19,000 MDBERY . BEDEETEH 210 FHDBE SR> TVWERT, B
BEHSBEMOZVWRERICKEENAZ > TLVDZEN S, BEIRANBOEMERHE:
WTWET,

X4 bA®RED (3 - AHERD)

20mmA T 25mmAE a5t
KE(m) 1,206,378]  192,840[ 1,399,218
RAMREHER [Bl& Eite= )| 119, 200, 895[ 43,216, 455] 162,417,350
B (F3) 98. 81 224. 11 116. 08
KE () 14,139 -8, 971 -23,110
NS -1.16% 4, 45% 1. 62%
sipatey [EEEHRE Al 1,282, 3401 2,182, 870] -3, 465,210
= PR 1. 06% 4. 81% 2. 09%
E5 iR (F3) 0.09 -0. 85 -0.55
IR 0. 10% 0. 38% 0. 47%
KE () 12, 146 14,753 26,899
PR 1. 02% 8. 28% 1. 96%
siroteg (PEECBERSFD] 1,050.4700 3,262,520] 4,312,990
= PR 0. 89% 8.17% 2. 734
i) -0.13 0. 25 0.87
IERGER -0. 13% -0.11% 0. 75%
KEZ () 27,354]  -19,272 8,082
PR 2.32% 9. 09% 0. 58%
siriteg (PEE RS FD] 2,587, 15[ -4.655.630] -2.068.515
= VRS 2.22% 9. 73% 1. 26%
E5 iR (F3) -0.10 -1.59 -2.16
IR -0.10% 0. 70% -1. 83%
KE(m) 1,220,517]  201,811] 1,422,328
RIEHER (Rl Eite=:M)] 120, 483, 235| 45,399, 325] 165, 882, 560
B (F3) 98. 71 224.96 116. 63
RotegteE | JKE(m) 1,194,232 178,087 1,372,319
sorgEisED (Bl @ik= )| 118,150,425 39,953,935/ 158, 104, 360
B <o B (F9) 98. 93 224. 35 115. 21
KE(m) 1,179,024 212,112 1,391,136
RIM&SHER (B2 @ite= )| 116,613, 780 47, 872, 085] 164, 485, 865
Bl (F) 98.91 225. 69 118.24
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